



为何参选

布隆伯格今年3月宣布不会参加2020年总统选举，但美国媒体本月早些时候曝出他正在为竞选做准备。随后，布隆伯格在数个州注册为2020年总统选举民主党初选候选人，并向美国联邦选举委员会提交材料，正式成立个人的总统竞选委员会。

为何布隆伯格“出尔反尔”？他的顾问、民主党政治战略师霍华德·沃尔夫森近期在社交媒体上道出原因：布隆伯格对民主党当前参选阵容感到担忧，认为这些人没有机会击败现任总统特朗普，而他参选将为民主党提供“新选项”。

布隆伯格当天在宣布参选的声明中将矛头直指特朗普。他说，“击败特朗普、重建美国是我们生命中最紧迫、最重要的一战，我将全力以赴”。此外，布隆伯格还称自己是“实干者”“能解决问题的人”。

布隆伯格提出一系列主张，包括创造收入体面的就业岗位、提供高质量医保、遏制枪支暴力、应对气候变化、调整移民制度、保护女性和少数群体权益、重塑美国的国际形象以及向包括他自己在内的富人加税等。

布隆伯格宣布参加总统选举

美国民主党冲击总统宝座的“新选项”

本报综合消息 身家数百亿美元的美国纽约市前市长迈克尔·布隆伯格24日正式宣布参加2020年总统选举。

布隆伯格以“温和派”民主党人的身份参选，将改变民主党预选格局，为美国总统选战带来更多不确定性。虽然他财力雄厚、横跨政商两界，但也面临竞选活动起步较晚等劣势。

履历丰富

布隆伯格1942年出生于马萨诸塞州波士顿市，先后就读于约翰斯·霍普金斯大学和哈佛大学。从哈佛大学获得工商管理硕士学位后，他加入了一家名为所罗门兄弟公司的投资银行并很快成为公司合伙人。

1981年，所罗门兄弟公司被另一家企业收购，布隆伯格遭到裁员。不过他就此开始创业，成立了自己的公司，为其他企业提供实时市场数据、金融分析等服务。在投资方的支持下，布隆伯格的公司研发出“彭博终端机”并获得大量用户。随后公司也更名为彭博有限合伙企业，如今已成为全球商业金融信息和财经资讯巨头，年收入在2018年突破100亿美元。

在商业领域取得巨大成功后，布隆伯格决定投身政界。2001年“9·11”恐怖袭击发生数周后，长期注册为民主党的布隆伯格转变党籍，以共和党人身份当选纽约市长并两次连任。任纽约市长期间他曾转为无党派的独立人士，去年重新注册为民主党人。

2013年，《纽约时报》在布隆伯格卸任纽约市长前发表社论说，布隆伯格任内纽约市犯罪率下降，交通系统效率提升，环境变得更干净，但与此同时，财富和机会分配仍然不均，许多市民依旧面临收入太低、房租太高的困境。

卸任纽约市长后，布隆伯格积极投身慈善事业。据《福布斯》统计，布隆伯格在控枪、气候变化等领域累计捐出80亿美元。

前景如何

2020年美国总统大选能否上演特朗普与布隆伯格之间的“对决”，取决于后者能否在激烈的民主党预选中脱颖而出。美国芝加哥大学政治研究所主任戴维·阿克塞尔罗德认为，布隆伯格是个值得尊敬的人，同时掌握着巨大资源，但他从民主党预选中胜出的路径并不清晰。

美国政治新闻和民调数据汇总网

站“真正透明政治”的最新民调结果显示，美国前副总统、持“温和派”主张的乔·拜登以29.8%的支持率在民主党总统候选人中一马当先，“进步派”联邦参议员伯尼·桑德斯和伊丽莎白·沃伦以19.3%和18.5%的支持率分列二、三位。

对于布隆伯格而言，财力雄厚既是优势也是劣势。沃尔夫森日前表示，布隆伯格竞选期间不会接受任何政治献金，他将自掏腰包竞选。这意味着，布隆伯格可以把更多精力用于

宣介竞选主张，不用为筹款奔波。

然而，民主党全国委员会为竞选人亮相预选阶段电视辩论设置了捐款人数量门槛。因为不接受政治献金，布隆伯格将无法参加电视辩论，从而失去全国性曝光机会。

参选时间较晚是布隆伯格的另一劣势。过去几个月里，民主党总统竞选人奔走在“风向标”州的基层选区介绍竞选主张，布隆伯格难以弥补与党内对手在这方面的差距。

英首相发布竞选纲领 主打“脱欧”牌和经济牌

本报综合消息 英国执政党保守党24日发布议会选举竞选纲领，着重两方面内容，即实现英国脱离欧洲联盟和改变紧缩政策、释放英国潜力。首相鲍里斯·约翰逊承诺，如果保守党继续执政，“脱欧”协议将在12月25日前再度交由议会下院表决。让协议获得通过，将是保守党向英国民众提前送出的节日礼物。

路透社报道，保守党竞选纲领题为“完成‘脱欧’，释放英国潜力”，主打“脱欧”牌和经济牌。依据约翰逊设想，如果保守党在12月12日议会下院选举后继续执政，“脱欧”协议将在12

月25日前再度交由议会下院表决，这意味着英国仍有可能在明年1月31日“脱欧”期限到来前“脱欧”。约翰逊说，是时候翻过“犹豫、拖延和分裂”的一页，为英国打开“全新篇章”。

英国定于12月12日举行议会下院选举。约翰逊希望经由选举打破僵局，以多数党优势推动“脱欧”协议在议会过关。

经济方面，保守党将改变长期施行的紧缩政策，大幅增加公共服务投入，涉及国民保健制度、技术培训和道路升级等方面。与此同时，增值税和所得税税率将维持不变。保守党因国

民保健制度政策饱受批评。约翰逊先前回应，只有打破“脱欧”僵局，才能在国民保健制度政策上有所动作。

就12月议会下院选举，最新民意调查显示，保守党支持率为42%，工党29%，自由民主党为15%。



咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公告

2019年11月25日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤1,特≤3	0.16
游离余氯	mg/L	≥0.3	0.65
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耗氧量	mg/L	≤3,特≤5	0.95

湖北科技学院附属第二医院院长答记者问

问:您好,贵医院是一所综合医院,但却一直被称为“精神病医院”,您怎么看?

答:这可能是大家对我们医院的认知还停留在以前,现在附二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院,开设有内科、精神科、心理科、外科、妇产科、儿科、传染性疾病科、中医康复科、五官科、皮肤科、急诊科、体检科、麻醉科、检验科、病理科、放射科、超声科、机能科等临床科室,共有医务人员480余人,其中正高职称16人,副高职称55人,博士15人,硕士50人,购置有核磁共振等一系列大型医疗设备。医院质量管理和医疗服务水平得到全面提升,争取做到患者更安全,社会更信任,百姓更满意,久而久之,附二医院作为一所二级甲等综合医院,会被越来越多的市民所知晓。

问:面对国家医改新政策与百姓日益增高的医疗服务要求,贵医院会从何入手?

答:在医改的大背景下,医院改革和发展的一个永恒课题就是要提高医疗服务的有效性。这个有效性,一方面是缓解看病难、看病贵问题的关键;另一方面,也是提升医疗服务品质和促进医院科学发展的关键。我院将深入进行精细化管理,打造附二医院的品牌,这是也是医院管理创新的着力点和发展趋势。

问:听闻近期医院将院内皮肤科列为医院重点科室进行打造,能介绍一下目前皮肤科都有哪些专家吗?

答:目前,该科特聘从事皮肤病科研及教学30多年,咸宁医学会皮肤性病专业委员会副主任委员、主任医师万克英教授为首席专家。医学硕士湖北科技学院皮肤病教研主任阮英为医院皮肤科主任,进行定期门诊疑难会诊和定期病房查房指导。医院还同时聘请了从事皮肤病与性病专业20余年,专研治疗

各种顽固性皮肤病,技术荣获国家专业证书的刘文为主治医师。以上医师对皮肤病的诊疗具有丰富的临床经验和独特的物理治疗方法。同时配备有LED红蓝光治疗仪、雾化机、CO2激光治疗仪、调Q激光治疗仪、太空仓中药熏蒸机、高频电离子治疗仪、中药全身泡浴治疗、中药熏蒸机、窄普UVB机、皮肤镜、伍德氏灯等各种先进治疗设备。

问:请具体介绍一下医院皮肤科的特色诊疗项目?

答:我院皮肤科通过多年的门诊医疗实践,在常见病、多发病方面积累了大量的临床经验,亦精通于少见病、罕见病的临床诊断和治疗。针对患者个体差异采用个体化治疗方案,形成了独具特色的治疗手段。我们可根据不同的皮损形态帮助患者正确选择外用药及药物剂型,同时配合系统用药,采用中西医联合治疗各种皮肤病

并取得了良好的临床效果。急重症皮肤病患者在我院也能够得到有效的治疗。具体诊疗项目如下:

一、皮肤治疗:白瘢风、鱼鳞病、牛皮癣、毛囊炎、烧伤、腋臭、冻疮、疥疮、酒糟鼻、湿疹、皮炎、荨麻疹、烫伤、过敏性紫癜。

二、皮肤激光:疤痕、胎记、青春痘、唇裂、纹身、红血丝、太田痣、色素痣、祛痣、雀斑、黄褐斑、痘印、痘坑。

三、真菌性皮肤诊疗:甲癣、脚气、手足癣、头癣、体癣、股癣、花斑癣、灰指甲。

四、病毒性皮肤病诊疗:水痘、疱疹、跖疣、软疣、寻常疣、扁平疣、病毒疣等。

五、毛发诊疗:脱发、脱毛、斑秃、植发、植睫毛、植眉。

健康热线:0715-8102616(门诊)
0715-8102639(急诊)
0715-8102625(皮肤科)
节假日不休